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Objetivo del estudio

• Estimar la distribución de votación emitida por los ciudadanos que acudieron a votar por los 
diferentes candidatos a presidente municipal de Venustiano Carranza, Puebla, en la elección 
extraordinaria del 23 de marzo de 2025. 

Marco muestral

• Se constituye por todas las secciones electorales en las que el INE divide al municipio de 
Venustiano Carranza, Puebla, y que estuvieron vigentes al día de la elección.

Población objetivo 

• Ciudadanos que votaron en esa elección

Procedimiento de selección de unidades

• Proporcional al tamaño de los conglomerados y aleatorio, donde la primera unidad de 
muestreo fue la sección electoral y la última el informante.

• Se designó un número de encuestadores en cada sección electoral dependiendo del tamaño 
del listado nominal vigente de cada sección. Los informantes fueron seleccionados en forma 
sistemática con arranque aleatorio a las afueras de las casillas electorales y después de que 
hubiesen emitido su voto.

Tamaño de muestra y margen de error: 720 entrevistas efectivas, error de ± 3.6%.

Ficha metodológica

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-
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ENCUESTA DE SALIDA: PRESIDENTE MUNICIPAL DE VENUSTIANO CARRANZA

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-

¿Por cuál partido o candidato acaba de votar para presidente municipal de Venustiano Carranza?

%

Los resultados oficiales de las elecciones locales son exclusivamente aquellos que dé a conocer el Instituto Electoral del Estado de 

Puebla y, en su caso, el Tribunal Electoral del Estado de Puebla o el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación



Perfil socioeconómico de los 
informantes

Capítulo 1



PERFIL DE LOS INFORMANTES POR SEXO Y EDAD

Sexo % Edad %

9.5

34.3

28.6 27.5

18 a 24 25 a 39 40 a 54 55 o más

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-

Hombre
49%

Mujer
51%



PERFIL DE LOS INFORMANTES POR ESCOLARIDAD

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-

Nivel de estudios % mar 2025

Sin estudios 9.4

Primaria incompleta 19.1

Primaria completa 23.9

Secundaria incompleta 5.5

Secundaria completa 25.5

Técnica 14.6

Bachillerato 1.0

Licenciatura 1.0

Total 100.0



Variables alrededor de la 
elección

Capítulo 2



76.8

8.1
5.2

8.7

1.2

Antes de marzo de 
2025

En marzo de 2025 En la última 
semana

El día de hoy No contesta

¿Aproximadamente cuándo decidió el candidato o partido por cual votó 
para presidente municipal de Venustiano Carranza?

%

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-



38.5

27.6

1.6
0.2

6.8

25.5

Marco Valencia Ernesto García 
Rodríguez

Jessica Vargas 
Barona

Brayan Cruz 
Pérez

Otro No sabe/ No 
contesta

¿Cuál de los partidos, alianzas o candidatos cree que ganará las 
elecciones de presidente municipal de Venustiano Carranza?

%

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-



% mar 2025 Acumulado

MORENA mucho 23.9

MORENA poco 6.8

PVEM mucho 0.3

PVEM poco 0.3

PAN mucho 27.9

PAN poco 8.1

PRI mucho 0.7

PRI poco 0.0

MC mucho 0.5

MC poco 0.3

1.9 1.9

25.1 25.1

4.0 4.0

100.0 100.0

Identidad partidista

30.7

0.9

Total

Ninguno

NS/NC

Otros partidos

0.7

36.0

0.7

Independientemente de por quién votó, ¿con cuál partido se identifica 
usted más?

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-



Calidad de la estimación: encuesta de Salida comparada con el PREP

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-
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65.5

22.7

4.9
6.9

Un cambio de rumbo en 
el municipio

Por la continuidad del 
rumbo del municipio

Ninguna NS/ NC

%

CAMBIO O CONTINUIDAD

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-

En estas elecciones de presidente municipal, usted votó por un cambio de rumbo en el municipio o por la 

continuidad del rumbo del municipio



56.7

32.8

4.0
6.6

Por el candidato(a) Por el partido Ninguna NS/ NC

%

POR EL PARTIDO O POR EL CANDIDATO(A)

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-

En estas elecciones de presidente municipal, usted votó el candidato(a) o por el partido



65.0

22.5

5.4 7.1

Por el mejor 
candidato(a)

Por el candidato(a) 
menos malo(a)

Ninguna NS/ NC

%

POR EL MEJOR CANDIDATO(A) O POR EL CANDIDATO(A) MENOS MALO(A)

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-

En estas elecciones de presidente municipal, usted votó por el mejor candidato(a) o por el candidato(a) 

menos malo(a)



65.7

21.7

5.4
7.3

Por cambiar la forma de 
gobernar

Por conservar el mismo 
gobierno

Ninguna NS/ NC

%

CAMBIAR LA FORMA DE GOBERNAR O CONSERVAR EL MISMO GOBIERNO

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-

En estas elecciones de presidente municipal, usted votó por cambiar la forma de gobernar o por conservar 

el mismo gobierno



90.3

3.6
0.7

5.4

Por decisión personal Por presiones de otros/ 
compra de voto

Ninguna NS/ NC

%

DECISIÓN PERSONAL O PRESIONES DE OTROS/ COMPRA DE VOTO

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-

En estas elecciones de presidente municipal, usted votó por decisión personal o por presiones de otros/ 

compra de voto



44.5

40.4

9.9

5.2

Está progresando Está estancado Está retrocediendo NS/NC

¿Cómo diría usted que es la situación actual del estado de Puebla?

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-

%



41.6

33.4

13.0

5.9

2.6 3.5

Mucha Algo Poca Muy poca Nada NS/ NC

¿Cuánta confianza tiene que el estado de Puebla pueda mejorar?

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-

%



28.4

45.4

15.9

7.6

Mejoró Sigue igual de bien Sigue igual de mal Empeoró

¿Cómo ha cambiado su situación económica personal y la de su familia 
en el último año?

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-

%

+ No contesta (2.6%) = 100%



62.6

22.7

6.4

1.0

7.3

Va a mejorar Va a seguir igual de 
bien

Va a seguir igual de 
mal

Va a empeorar NS/NC

¿Y cómo cree usted que va a evolucionar su situación personal dentro de 
un año? 

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-

%



69.0

16.3

7.3 7.5

Optimistas Esperanzados En incertidumbre Pesimistas

Humor social

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-

Del análisis de la percepción actual y de 
las expectativas de los entrevistados se 
construye una tipología de 4 
categorías:

Optimistas: personas con buen estado 
de ánimo actual y con expectativas 
positivas.

Esperanzados: personas que no están 
en buen estado de ánimo actual pero 
creen que su situación mejorará.

En incertidumbre: Independiente de su 
estado de ánimo actual, no saben que 
les depara el futuro cercano en cuanto 
a su situación personal.

Pesimistas: creen que su situación 
seguirá mal o empeorará.

%



18

29

50

31

33

29

16

16

7

27

8

9

8

14

5

Consejo municipal

Alejandro Armenta

Claudia Sheinbaum

Aprueba mucho Aprueba poco Desaprueba poco Desaprueba mucho No sabe

¿Cuánto aprueba o desaprueba la manera de gobernar de… ?

Encuesta de Salida Municipal en Venustiano Carranza, 
720 entrevistas: 3.6% de error -23 de marzo de 2025-

%



FIN DEL DOCUMENTO


	Diapositiva 1: Informe de Encuesta de Salida
	Diapositiva 2: Ficha metodológica
	Diapositiva 3: ENCUESTA DE SALIDA: PRESIDENTE MUNICIPAL DE VENUSTIANO CARRANZA
	Diapositiva 4: Perfil socioeconómico de los informantes
	Diapositiva 5: PERFIL DE LOS INFORMANTES POR SEXO Y EDAD
	Diapositiva 6: PERFIL DE LOS INFORMANTES POR ESCOLARIDAD
	Diapositiva 7: Variables alrededor de la elección
	Diapositiva 8: ¿Aproximadamente cuándo decidió el candidato o partido por cual votó para presidente municipal de Venustiano Carranza?
	Diapositiva 9: ¿Cuál de los partidos, alianzas o candidatos cree que ganará las elecciones de presidente municipal de Venustiano Carranza?
	Diapositiva 10: Independientemente de por quién votó, ¿con cuál partido se identifica usted más?
	Diapositiva 11: Calidad de la estimación: encuesta de Salida comparada con el PREP
	Diapositiva 12: CAMBIO O CONTINUIDAD
	Diapositiva 13: POR EL PARTIDO O POR EL CANDIDATO(A)
	Diapositiva 14: POR EL MEJOR CANDIDATO(A) O POR EL CANDIDATO(A) MENOS MALO(A)
	Diapositiva 15: CAMBIAR LA FORMA DE GOBERNAR O CONSERVAR EL MISMO GOBIERNO
	Diapositiva 16: DECISIÓN PERSONAL O PRESIONES DE OTROS/ COMPRA DE VOTO
	Diapositiva 17: ¿Cómo diría usted que es la situación actual del estado de Puebla?
	Diapositiva 18: ¿Cuánta confianza tiene que el estado de Puebla pueda mejorar?
	Diapositiva 19: ¿Cómo ha cambiado su situación económica personal y la de su familia en el último año?
	Diapositiva 20: ¿Y cómo cree usted que va a evolucionar su situación personal dentro de un año? 
	Diapositiva 21: Humor social
	Diapositiva 22: ¿Cuánto aprueba o desaprueba la manera de gobernar de… ?
	Diapositiva 23: FIN DEL DOCUMENTO

